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превентивними, а також іншими заходами, щодо усунення правопорушень 
пов’язаних із зброєю та її обігом.  

По-друге, вирішення питання, щодо внутрішньої безпеки та порядку 
витікає з порядку ззовні, про обіг зброї в країнах ООН в цілому, які мають ті 
самі проблеми.  

У нас є єдина ціль яка пов’язана між собою – це національна та 
всесвітня безпека. Світ потребує нову конвенцію, в якій повинні взяти участь 
всі учасники ООН, якщо створити єдиний закон щодо контролю над 
озброєнням, створити незалежний суд з цих питань, що розглядав би скарги з 
цього приводу, то буде великий результат у світі, а саме головне – Україні. 
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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ 
 
З самого початку існування незалежної України існує проблема, котра 

потребує вирішення: реформування, модернізація або ж оновлення 
правоохоронної системи за європейськими стандартами. Необхідність 
вирішення питання постала ще в 2004-2005 під час “помаранчевої 
революції”, коли суспільство обрало шлях в ЄС. Тоді третій Президент 
України Ющенко розпочав вступ України до Європейського Союзу. Значних 
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реформ або ж змін сфера правоохоронної діяльності не зазнало. У 2014-ому 
році народ України знов повернувся до теми євроінтеграції. 4-го серпня 2015 
року Президент Порошенко підписав закон про перетворення Міліції 
України в Національну поліцію України.  

Перетворення “міліції” на “поліцію”, переатестація особового складу, 
звільнення кваліфікованих працівників, котрим не подобалась реформа, не 
покращили ситуацію. Модернізація – комплексна реформа, покликана 
оновити, вдосконалити існуючу систему за допомогою світового досвіду, 
міжнародних стандартів. Вважаю, що реформа мала проводитися поступово, 
щоб наша правоохоронна система змогла до неї пристосуватися. 

Позитивно сприяти має налагодження ефективної системи професійної 
підготовки, яку можна запозичити в країнах Європи, щоб вона відповідала 
світовому рівню. Також необхідно зрозуміти, що потрібно брати не тільки 
позитивний світовий досвід, а й вдало його поєднувати з існуючою 
вітчизняною системою підготовки працівників. Ще одним методом 
підвищення ефективності  правоохоронної діяльності є створення і 
укріплення міжнародної співпраці. Обмін досвідом у межах світового 
простору допоможе сформувати працівника МВС відповідно до світової 
професійної підготовки. [2] 

Відтак, працівники поліції в умовах євроінтеграції мають 
перетворитися на інструмент “швидкого реагування” на нові умови, чинники 
та тенденції суспільного розвитку, аби тим самим забезпечити його 
оптимальність і локалізувати окремі деструкції у системі функціонування 
професійної підготовки. [3] 

Зміни, які відбулися в суспільно-політичному розвитку країни, 
кардинальна переорієнтація державної політики на забезпечення передовсім 
прав, свобод і законних інтересів людини, формування в Україні ринкової 
економіки, плани входження нашої держави в Європейське співтовариство та 
інші трансформації системи суспільних відносин ставлять нові вимоги до 
правоохоронних органів, зумовивши необхідність їх реформування з 
урахуванням міжнародних стандартів. [3] 

Підвищення ефективності правоохоронної діяльності неможливе без 
усвідомлення реального обсягу злочинності. Дослідження вчених показали, 
що ряд статистичних даних не повною мірою відображає реальний стан 
злочинності через суб’єктивні та об’єктивні причини, з чого випливає, що ми 
не знаємо реальні соціальні та економічні наслідки, ціну, яку коштує 
теперішній рівень злочинності нашому суспільству. Можемо зробити 
висновки, що правоохоронна діяльність щодо припинення злочинності 
здійснюється неефективно. Дослідження проблеми та винайдення рішення 
поки не цікаво правлячій верхівці, але й народ не реагує на цю проблему, 
оскільки злочинність стала для нього чимось повсякденним. На думку людей 
вона була, є і завжди буде. [1] 

Жодної модернізації економіки, ніякого дотримання прав людини, 
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ніякої демократії, ніякого правопорядку не можна досягти в умовах 
панування безкарного владного криміналу. Розрив між кримінальною 
реальністю “на папері” і “на вулицях” стає дедалі більшим. Зменшення 
“практичної” злочинності є одним з чинників, що підвищить ефективність 
правоохоронної діяльності. [3] 
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ОСОБЛИВОСТІ ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ КУРСАНТІВ  
ВНЗ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ 

 
Необхідність тактико-спеціальної підготовки майбутніх працівників 

поліції полягає у тому, щоб надати знання, вміння та навики правильно діяти  
за різних обставин, чи то буденне спілкування з громадянами, під час 
виконання службових обов’язків, чи то різні екстремальні ситуації, 
ефективно виконувати поставленні завдання під час несення служби, а 
головне діяти відповідно до вимог законодавства.  

На нашу думку, першочергово, здобувачі вищої освіти ЗВО зі 
специфічними умовами навчання, повинні постійно підвищувати рівень своїх 
знань та умінь. Одними з головних предметів для вивчення обов’язково має 


